ヘキザック。AL1%OR綿棒12 包装仕様変更のお知らせ

謹啓 時下ますますご清祥のこととお慶び申し上げます。平素は格別のご高配を賜り、厚く御礼申し上げます。 さて、このたびヘキザック®AL1%OR綿棒12の包装仕様を変更いたしますので、下記のとおり お知らせ申し上げます。

今後とも弊社製品をご愛顧賜りますようお願い申し上げます。

謹白

記

【変更内容】

- 包装デザインを変更します。
- 製造番号・使用期限の表示を刻印から印字に変更します。

〈現行品〉











【対象製品・変更時期】

- 現行品の在庫消尽以降、変更品に切り替えて出荷させていただきます。
- 流通在庫の関係から変更品がお手元に届くまでに若干の遅速が生じますが、ご了承くださいます様お願い申し上げます。

品 名	 包装規格 	区分	統 一 商 品 コ ード 販売包装単位コード 調剤包装単位コード	初回製造番号 使用期限	出荷 予定時期
ヘキザックAL1% OR綿棒12	1本入り ×50	医療用医薬品 (薬価基準未収載)	288021049 (01)14987288021046 (01)04987288021056	623413 2025年5月	2023年 9月
	2本入り ×50		288021070 (01)14987288021077 (01)04987288021087	523407 2025年4月	2023年 8月

*コード、個装・外装(段ボール)サイズの変更はございません。

*しばらくの間、個装・外装(段ボール)に包装変更品の表示を致します。